


УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 04 2018

№ 209

Про відзначення 32-х роковин Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС у Дніпровському районі міста Києва

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 29.03.1990 № 8985-ХІ «Про оголошення дня 26 квітня «Днем Чорнобильської трагедії», рішенням Київської міської ради від 11.02.2016 № 89/89 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016-2018 роки та Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва»:

1. Затвердити План підготовки та проведення у Дніпровському районі міста Києва заходів, пов'язаних із 32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, що додається.

2. Затвердити кошторис витрат на проведення у Дніпровському районі міста Києва основних заходів, пов'язаних із 32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, що додається.

3. Витрати, пов'язані із організацією та проведенням зазначених заходів, в сумі 19690,00 грн. (дев'ятнадцять тисяч шістсот дев'яносто гривень 00 коп.) провести за рахунок кошторисних призначень на 2018 рік, передбачених в Дніпровському районі м. Києва на виконання заходів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2016-2018 роки.

4. Фінансовому управлінню Дніпровської районної в місті Києві державної

003662

адміністрації забезпечити фінансування управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації для проведення розрахунків згідно кошторису витрат на проведення у Дніпровському районі міста Києва основних заходів, пов'язаних із 32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

5. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



П. Онофрійчук

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської
районної в місті Києві державної
адміністрації

від «10» 04 2018 № 109

План

підготовки та проведення у Дніпровському районі міста Києва заходів, пов'язаних із
32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання заходу
1	Привести в належний стан територію церкви Св. Архангела Михаїла, Меморіального Кургану героїв Чорнобиля та територію біля пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля»	до 24 квітня 2018 р.	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району, Комунальне підприємство «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва», Відділ з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища, Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»
2	Забезпечити організацію покладання квітів до Меморіального Кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та поминальний молебень (за участю керівництва держави та Київської міської державної адміністрації)	26 квітня 2018 р. 00.55-01.35 год.	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
3	Забезпечити організацію покладання квітів до Меморіального Кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» (за участю керівництва держави та Київської міської державної адміністрації)	26 квітня 2018 р. 10-00 год.	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації,

	адміністрації)		Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
4	Забезпечити участь представників трудових колективів, громадських та релігійних організацій у проведенні міських та районних заходів, пов'язаних з 32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи	26 квітня 2018 р.	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Провести мітинг – реквієм пам'яті загиблих та померлих внаслідок Чорнобильської катастрофи поблизу пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» (за участю керівництва держави)	26 квітня 2018 р.	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Церковнослужителі церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП (за згодою)
6	Провести панахиду за жертвами Чорнобильської катастрофи	26 квітня 2018 р.	Церковнослужителі церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП (за згодою)
7	Забезпечити чергування правоохоронних органів біля Меморіального кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» в день проведення заходів	25-26 квітня 2018 р.	Дніпровське управління поліції Головного управління Національної поліції у місті Києві
8	Провести в загальноосвітніх закладах виховні години пам'яті на теми: «Усе перекреслив урановий атом», «трагедія Чорнобиля у долях людей», «Дзвони Чорнобиля нагадують»	25-26 квітня 2018 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
9	Організувати для учнів шкіл району перегляд документальних та хронікальних кінофільмів: «Чорнобильський дзвін», «За секунду до катастрофи», «Битва за Чорнобиль»	березень-квітень 2018 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
10	Забезпечити організацію виставки стіннівок, малюнків, плакатів, фотографій «Чорнобиль - наш біль та смуток», «Чорнобиль очима дітей», «Збережемо природу заради майбутнього»	квітень – грудень 2018 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
11	Організувати для учнів шкіл відвідування Національного музею «Чорнобиль», державних пожежно-рятувальних частин Дніпровського району ГУ ДСНС України у м. Києві №13 та №16	протягом року	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

12	Забезпечити організацію виставки літератури в шкільних бібліотеках «Страшна правда про катастрофу на Чорнобильській АЕС», «День, який змінив життя», «Цей фронт називався «Чорнобиль»»	до 24 квітня 2018 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
13	Організувати зустрічі з ліквідаторами аварії на Чорнобильській АЕС «Ми вдячні Вам за Вашу мужність та героїзм»	квітень – грудень 2018 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
14	Централізованій бібліотечній системі району провести цикл книжкових виставок, відеопереглядів, уроків мужності, пам'яті, інформаційних годин, бесід, присвячених 32-й річниці аварії на ЧАЕС	23-28 квітня 2018 р.	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
15	Забезпечити проведення диспансеризації учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інвалідів Чорнобиля. За результатами диспансеризації здійснити своєчасний та якісний відбір постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС для оздоровлення та санаторно - курортного лікування	постійно	Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
16	Забезпечити проїзд постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи - мешканців Дніпровського району м. Києва до м. Чорнобиль для участі в проведенні поминальних днів з відвіданням могил померлих родичів	9 травня 2018 р.	Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату



І. Кузнецов



Затверджено

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

від «10» 04 2018 № 209

КОШТОРИС

витрат на проведення у Дніпровському районі міста Києва основних заходів, пов'язаних із 32-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та вшанування пам'яті постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС

Головний розпорядник коштів - Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація,

розпорядник коштів - управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

№ п/п	Назва заходу	Сума витрат (грн.)
1.	Оплата транспортних послуг для поїздки громадян, евакуйованих із зони відчуження в м. Чорнобиль	14690,00
2.	Квіткова продукція для покладання до Меморіального Кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака „Воїнам Чорнобиля”	5000,00
РАЗОМ:		

Загальна сума витрат: 19690,00 грн. (дев'ятнадцять тисяч шістсот дев'яносто гривень 00 коп.)

Керівник апарату



І. Кузнецов

